

# Копипаста:Срееру:Восемнадцатилетие — Lurkmore

Эта история произошла со мной год назад, не знаю как потом пришёл себя, после этого случая чуть не подсел на алкоголь, до дурки не дошло... Так то я люблю крипы и перечитал их очень много, но то что случилось со мной напрочь отбило настроение их читать, почему пишу сюда? просто хочу рассказать историю которая чуть не довела меня, знаете это как рассказать сон под идущей из крана водой, всё равно больше некому рассказать да и становится легче.

Всё началось в моё 18 летие, мы отмечали с друзьями в клубе Жара, пообщался с девчёнками(девушки у меня тогда не было) ну и было уже 10 вечера, а так как ехать до дома мне пол пути с другом, мне не хотелось добираться по проулкам оставшийся путь ночью. Но вышло так что только в 11 мы вышли из клуба, ехали на автобусе с девчёнкой и ещё 4 людьми, вышли, все в метро нырнули а мне на 174 авто. до конечной с другом ехать, едем мы болтаем и смеёмся, подвыпившее но не пьяные. Прошло около 40 минут и мы были на конечной, вышли с другом идём, и он вдруг спросил "давай я тебя провожу, а то е\*нут тебя" ну мне идея понравилась(я решил что друг у меня останется и переночует). Нужно было идти через очень стрёмное место, железка, кого там можно было не встретить, наркоманов, быдло, панков какихнибудь, вообще кого угодно. Шёл я оглядываясь по сторонам, тогда я не принял во внимание, но Ваню(друг) шёл абсолютно спокойно и бодрой походкой, идём по железке молча, я решил поднять настроение нам обоим и начал разговор. "Вань, ну как ты с Катенькой то? Померился?" спросил я, ответа не последовало. ну я говорю "Ваню зае\*ал молчать, я ж тебя без подье\*а спрашиваю" он молчит. Мы идём. Я смотрю на него улыбаясь(думаю подье\*ать меня хочет), а ночь, ничего не видно, и вдруг смотрю Ваня шаг то уменьшил и идёт покачиваясь, я ему "да зае\*ал ты, заканчивай нах\*й мне и так стрёмно". Он не реагируя идёт всё медленнее и вдруг совсем остановился. Первое время я думал что он прикалывается, потом была мысль может он нюхнул чего на дискотеке? или чего ещё такого? мы вроде не пили так много, потом я вспомнил крипы и зассал. Отошёл от Вани немного и дрожащим голосом спросил "Ваань, ты чего?". Всё это время он шёл смотря перед собой и немного наклонив голову. После моих слов он приподнял голову и как будто только сейчас меня заметил(так мне показалось по крайней мере). Но выглядел он уже не как мой друган. Ваню ростом около 184, сам по себе спортивный. Но сейчас он был немного выше и у него был небольшой горб. Тут я вообще зассал, этот стоит на меня смотрит, я секунд 10 тупо стоял и тоже смотрел на него(ступор). Вдруг слышу звук поезда(грузовой наверно), ну я тут для себя всё решил, Ваню хороший парень, но я так зассал что просто что есть силы решил дать по газам, вдруг он ринулся ко мне и вье\*ал в челюсть так что у меня звёздочки в глазах прокатились. Я не понимая что происходит тут уже замахнулся в ответку ему по е\*лу съездить, но он резко ещё и с левой мне добавил, тут я уже упал. Удары были как у боксёра, причём очень точные и быстрые, я сидел на земле, сзади меня были пути по которым сейчас проедет поезд, а впереди Ваню. вдруг он согнулся надо мной и от света фонаря у поезда(который уже был довольно близко и осветил нас) я увидел Ваню лицо, божеееее, я тогда решил что сошёл с ума, вспомнились всякие видео типо безногим мордегард и всё остальное что действует на психику, да и был это никакой не Ваня, глаза у него были узкие(не как у азиатов или ещё кого-то, а по своему, просто очень узкие) но зрачки в них были расширены на всю глазницу хотя глаза были небольшими. Нос был загагулиной и довольно большим, губы тонкие и белые, лицо овалом, но истощено было очень сильно(как мне казалось) обычно люди с таким лицом очень худые(дистрофики) но у этого тело было как у кач мэна как минимум. Волос я не заметил, может и были но очень короткие. Рот у него был приоткрыт, из него текла по подбородку слюна, было чувство что ему обезболивающего кубиков 5 вкололи и он не может теперь рот закрыть. Это выглядело настолько ненормальным что у меня сразу пошли слёзы из глаз, я дёргаясь прошептал "нне нне трогай... пппп пожалуйста". Вдруг не шевеля губами он изрёк "Я тебя переделаю". Он попытался схватить меня руками, всё это время он приближался ко мне а я отползал. Получилось так что я был уже на первой шпале, поезд был в 60 метрах. Тут у меня началась паника, включился инстинкт самосохранения, я резко вскочил из под его рук и побежал в сторону выхода с дороги, так я никогда не бегал, вдруг стало страшно, вдруг он догонит и пырнёт,вырубит,поймает, убьёт в конце концов, я набегу повернул голову и увидел что он стоит у проезжающего перед ним поезда (поезд ехал почти как экспрес, никто бы в здравом уме не стоял на расстоянии пол метра от него), вдруг он медленно протянул руку вперёд(к поезду) и его дёрнуло и он пропал, выглядело это как если бы его сбил поезд на скорости(его бы повернуло на 180 градусов и отбило в сторону) и как если схватить рукой за что-то едущее на небольшой скорости, было похоже что он схватился за поезд и удержался, пропал он, я всё это время удалялся, я боялся что он может оказаться рядом поэтому повернулся, я должен был видеть где он находится, иначе бы если бы он ко мне резко приблизился я бы уже не убежал. Бежал я так около километра до своего дома, на бегу открыл подъезд и не дожидаясь лифта добежал до 4 этажа по лестнице, заранее достав ключи и плача, стоная, рыдая, быстро открыл входную дверь забежал и закрыл её, дома был старший брат, счастье, у него были ключи от нашей с ним квартиры и он решил переночевать у меня, я упал на пол, свернулся в клубок и плакал, он подбежал ко мне и начал спрашивать что случилось, потом последовал вопрос "Тебя избили?"

Насиловали?" я промычал "Неет". Он поднял меня, довёл до кухни, достал каньяку и водки, и дал мне, я дрожа не мог пить, он мне помог и залил всё, я перестал дрожать но слёзы ещё шли, тогда он довёл меня до кровати и уложил, я плача попросил его посидеть, сказал что всё расскажу, но пусть только посидит со мной. Ну и всё ему выложил. Брат как только всё выслушал сказал, что Ваню вернувшись домой позвонил ему и сказал, что вернулся он нормально, сказал как только ты придёшь чтобы ему позвонил. Мне было всё равно, я лежал в шоке думая что произошло. Так я прожил дня 2, ко мне приходили друзья, им я и брат ничего не рассказывали, брат сказал что у меня жестокое отравление от водяры и я не могу прийти в себя. Просидев дома ещё недельку я начал приходить в себя, позвонил всем друзьям и знакомым, сказал что всё хорошо и я выздоровил. Потом позванил Ваньку, пошли с ним выпить пива, всё было днём, ночью боялся оставаться один. Пьём пиво, ну и я осторожно спросил "Вань, мы вышли из автобуса ты как там потом ночью добирался то?" Ну он и ответил "Ну мы с тобой разошлись, ты был какой-то молчаливый и слушай, нах7я ты сам с собой разговаривать начал?" заржал он. "Я ухожу в другую сторону, смотрю назад, а ты чего то рассказываешь там" смеясь говорил он. Я понял и сразу отшутился "Да я тебя прикольнут хотел, хах". А самому страшно ещё сильнее стало, когда я рассказывал что-то, я уже был с тем существом и что страннее всего, я не помнил, когда Ваня успел уйти?.

История довольно неправдоподобная, может я не умею рассказывать, но писал это с анонимного места, не хочу в дурку попасть, да и я больше не могу смотреть ужастики и остальное, я сразу вспоминаю этот случай и просто не выдерживаю.

== Читать ещё ==

- [Эвтаназия](#)

## Читать ещё

- [Ро](#)